



Image not found or type unknown

Сегодня вряд ли нужно кого-то
переубеждать, что в России
существует множество проблем. Для
этого достаточно посмотреть на курс
рубля во второй половине 2014 года,
банкротство многочисленных туристических агентств, отзыв
лицензий у ряда банков и многое
другое.

Актуальность данной темы состоит в том, что экономические проблемы приводят к повышению цен в стране, сокращению рабочих мест и заработанной платы, снижению качества жизни и прочее.

Существенное влияние на
российскую экономику оказывают
события политического,
экономического и культурного
характера. Внешние инвестиции,
экспорт, а также многочисленные подножки со стороны соседних стран
угрожают авторитету России,
развитию и темпам роста, а также
формируют новые проблемы
российской экономики.

Ситуацию усложняет низкая
инвестиционная привлекательность
страны – предприниматели могут
развиваться исключительно за счет
собственных или заемных средств.

Рассмотрим основные проблемы экономики России.

Главной проблемой развития экономики является зависимость от цен на нефтегазовые ресурсы.

Следующей проблемой развития экономики России является обострение международных отношений. Частое участия России в международных конфликтах, добиваясь позиции мирового лидера, требует больших расходов на оборону.

На экономике России негативным образом отражается убыль капитала, которого стоило ожидать от снижения стоимости национальной валюты.

Инфляция, рост цен, ухудшение условий кредитования – все это уменьшает реальные доходы населения и снижает покупательскую способность. Все это приводит к снижению товаропроизводства, уменьшению количества платных услуг, оказываемых населению, и также вносит свое слово в усугубление общеэкономического спада.

Еще одним фактором, снижающим экономическое развитие России, является уровень производительности труда. Для восстановления собственного производства Россия ввела программу импортозамещения. Она была направлена на развитие собственных отраслей и ликвидацию зависимости от иностранных товаров.

Таким образом, исходя из вышеперечисленного, можно сделать вывод о том, что многие эксперты сходятся во мнении,
что необходимо создать
благоприятные условия для
развития бизнеса. Следующий важный момент –

уделить внимание развитию научных
достижений. Важнейшей задачей власти
является создание уверенности в
завтрашнем дне.